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Ιατρείο Νευροενδοκρινών Παθήσεων
Τηλέφωνο ιατρείου: 1535
Εξωτερικά Ιατρεία: Κάθε Τετάρτη 10:00-14:00 (τηλ: 1535)
Περιγραφή: 

Το Ιατρείο Νευροενδοκρινών Παθήσεων της Γ΄ΠΠ Κλινικής είναι ένα 
εξειδικευμένο και πρωτοποριακό ιατρείο, με χαρακτηριστικά που το καθιστούν 
μοναδικό στην Ελλάδα. Ιδρύθηκε και οργανώθηκε από τον Παθολόγο κο Γ. Νίκου, 
ο οποίος έχει μακρά εμπειρία και διεθνή αναγνώριση στη διάγνωση και 
αντιμετώπιση αυτών των πολύ σπάνιων νοσημάτων. Είναι στελεχωμένο με  
γιατρούς όλων των εμπλεκόμενων ειδικοτήτων, ώστε ο ασθενής να έχει άμεση 
και επί τόπου αξιολόγηση, θεραπεία και παρακολούθηση από πολυδύναμη ομάδα 
ειδικών: παθολόγος, γαστρεντερολόγος, ενδοκρινολόγος διαιτολόγος κ.ά.

Τι Ιατρείο λειτουργεί κάθε Τετάρτη σε ώρες πρωινών Τακτικών Εξωτερικών 
Ιατρείων (ΤΕΙ) στον ημιόροφο του κτηρίου ‘Μέγα Λαϊκόν’ (τέλος κόκκινης 
γραμμής) σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους.

Οι ασθενείς εκτιμώνται κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού μέσω του 1535 
(Κωδικός 07087- Μηδεν, Επτά, Μηδέν, Οκτώ, Επτά), ενώ το ιατρείο εξυπηρετεί 
και έναν περιορισμένο ημερήσιο αριθμό υπεράριθμων ασθενών όταν συντρέχει 
αιτία ιατρικής προτεραιότητος. Γίνεται λήψη λεπτομερούς ιστορικού, 
πραγματοποίηση ενδελεχούς κλινικής εξέτασης, ενημέρωση των ασθενών και 
συζήτηση για την διάγνωση ή την πορεία της νόσου αυτών, την θεραπευτική 
προσέγγιση, καθώς και τους επιθυμητούς θεραπευτικούς στόχους. Οι ασθενείς 
αρχειοθετούνται σε απόλυτα ενημερωμένους ιατρικούς φακέλους ώστε να 
διατηρείται η συνέχεια στην περίθαλψή τους.

Τα περιστατικά αφορούν κυρίως τους νευροενδοκρινείς όγκους του πεπτικού 
συστήματος, όπως λειτουργικούς και μη λειτουργικούς παγκρέατος καθώς και 
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καρκινοειδή στομάχου, εντέρου, αλλά και του πνεύμονα  και φυσικά και πιο 
σπάνιους όγκους, όπως  γαστρινώματα, ινσουλινώματα και VIPώματα.

Το δυναμικό του ιατρείου πλαισιώνεται επίσης από την εξειδικευμένη 
νοσηλεύτρια Κα Χαρά Δημητρίου, η οποία αναλαμβάνει και την εκπαίδευση των 
ασθενών όσον αφορά την υποδόρια χορήγηση αναλόγων σωματοστατίνης, πού 
είναι και  η κύρια θεραπεία των  ασθενών με νευροενδοκρινείς ογκους.

Το ιατρείο εξειδικεύεται στη χορήγηση νέων βιολογικών θεραπευτικών 
παραγόντων, με στοχεύουσα δράση αλλά έχει τη δυνατότητα χορήγησης και 
κλασσικών αντινεοπλασματικών φαρμάκων (χημειοθεραπείας), όταν χρειάζεται, 
στην Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας της Γ’ ΠΠ Κλινικής.
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